



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, АВТОРЫ И ЧИТАТЕЛИ НАШЕГО ИЗДАНИЯ!

Рад Вас приветствовать в Новом 2024 году! Желаю вам и вашим родным, близким доброго здоровья и новых творческих открытий!

Научно-технический журнал «Нефть и газ» Приказом Председателя Комитета по обеспечению качества в сфере образования и науки Министерства образования и науки Республики Казахстан от 19.04.2022 г. № 155 включен в Перечень изданий, рекомендуемых для публикации научных результатов соискателей ученых степеней доктора философии PhD, магистра, званий доцента и профессора, а также для публикации основных результатов научной деятельности по рубрикам: *«геология, бурение, добыча, разведка и нефтехимия».*

«Нефть и газ» является высокорейтинговым изданием среди научных изданий Казахстана. Журнал лидирует, имея по цитируемости высокий импакт-фактор.

Как главный редактор я благодарен авторам журнала – ученым, экспертам – всем, кто свои знания и опыт направляет во благо развития нефтегазовой отрасли.

Приглашаем ученых, докторантов, исследователей к публикации в 2024 году своих научных работ в нашем научно-техническом журнале, который распространяется не только в Казахстане, но и в странах СНГ, Европе, США.

Уважаемые авторы и читатели нашего журнала! Надеемся, что предлагаемые к ознакомлению статьи и материалы будут интересны как нефтяникам, так и представителям научного сообщества, и тем, кто еще готовится сделать первые шаги в профессии, а также широкому кругу читателей, интересующихся достижениями нефтяной науки.

Рассчитываем, что с Вашей помощью наш журнал станет одним из лидирующих периодических научных изданий в области геологии, бурения, добычи, разведки, нефтехимии в нашей стране.

Желаю всем авторам и читателям журнала творческих успехов в научных исследованиях, ярких идей и новых достижений!

*Главный редактор,
Х.Б. Абилхасимов*